

消失40多天后 媒体报道金正恩持手杖视察 谁都别瞎猜 哥出来给你们看

朝鲜官方媒体朝中社14日报道,朝鲜最高领导人金正恩视察了新建成的卫星科学家住宅小区和国家科学院自然能源研究所。报道没有提及具体视察日期。这是朝鲜媒体40多天来首次对金正恩新的视察活动进行报道。在朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》刊发的照片中,金正恩身穿深色套装,面带微笑,手拄深色手杖。



连续参观两处设施

朝中社报道,金正恩在卫星科学家住宅小区示意图前听取解说,随后视察。这一住宅小区内设幼儿园、中小学和综合诊所等诸多设施。报道说,金正恩对住宅小区的精心设计和色彩搭配感到满意。

金正恩说,住宅不仅看上去温馨,还装饰有高品质家具,如果配上电视、被子和其他日常用品,科学家们将可以直接入住,不用携带其他物品。

金正恩随后视察国家科学院自然能源研究所。金正恩对军人和建设者高水平如期完工表示感谢。金正恩说,住宅小区

建设工程不是为了显示建设水平,而是要为科学家提供便利和专心科研的环境。

朝中社援引金正恩的话报道:“我们的科学家是奉献一生建设富强祖国的爱国者……有必要对他们予以优待并关怀他们。”

金正恩提议,建设更多类似卫星科学家住宅小区的住宅,打造先进科学城。

金正恩还和即将入住的科研人员合影。朝鲜国防委员会副委员长、朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓等陪同金正恩视察。

没有提及健康问题

朝鲜媒体没有提及金正恩具体的视察时间,也没有提及外界关注的金正恩健康状况。在先前的朝鲜媒体报道中,金正恩的视察活动通常次日播发。

自9月3日在平壤观看牡丹峰乐团新作音乐会以来,金正恩一直没有在公开场合露面。朝鲜中央电视台9月26日晚在播放有关金正恩指导

活动的纪录片中说,金正恩“身体不适”。

40多天来,金正恩缺席了9月25日朝鲜第13届最高人民会议第二次会议、10月7日纪念已故最高领导人金正日就任朝鲜劳动党总书记17周年的中央报告大会和10月10日朝鲜劳动党建党69周年纪念日等活动。

据新华社电

新闻链接

盘点领袖不露面的40多天

重大活动如期举行 外交也有了新动向

朝鲜官方媒体14日报道,朝鲜最高领导人金正恩视察了新建成的卫星科学家住宅小区和国家科学院自然能源研究所。这是自金正恩9月3日与妻子李雪主一同在平壤观看牡丹峰乐团新作音乐会以来,朝鲜媒体首次报道金正恩新的视察活动。在这期间,朝鲜曾举行数个重大活动,在外交方面也有新的动向。

实权人物有了调整

- 9月25日 朝鲜第13届最高人民会议第二次会议,金正恩没有出席。
- 9月26日 朝鲜首次承认金正恩“身体有恙”。朝鲜中央电视台当天在晚间新闻前播放关于金正恩指导活动的纪录片。在金正恩视察部队、建设工地等画面中,他显得腿部不适,走路不便。旁白说,朝鲜的“繁荣富裕要归功于我们元帅的辛勤努力,尽管身体不适,他仍然像闪耀的火焰那样,不断照亮人民的道路”。
- 10月7日 在平壤举行的纪念已故领导人金正日就任朝鲜劳动党总书记17周年中央报告大会,金正恩没有出席。
- 10月10日 是朝鲜劳动党建党69周年纪念日,金正恩并未像过去两年那样,于凌晨携朝鲜高级官员前往锦绣山太阳宫拜谒已故领导人金日成和金正日,即金正恩的祖父和父亲。

虽然朝鲜媒体在过去约40天没有金正日在公开场合露面的报道,但在日常报道中依然频繁出现这位朝鲜最高领导人,包括外国政要就朝鲜多个重大活动向金正恩致贺电、金正恩向金日成社会主义青年同盟

基层干部大会发去信函等。

另外,9月25日第13届最高人民会议第二次会议作出多个人事调整,包括人民军总政治局长黄炳誓当选为国防委员会副委员长,取代崔龙海成为这一朝鲜最具实权机构的“二把

手”。朝中社报道,这些人事调整均出自金正恩的提议。

朝鲜劳动党建党69周年纪念日当天,朝中社报道,写有金正恩名字的花篮被敬献于已故领导人金日成和金正日的雕像前。

外交活动四面出击

最近一段时间,朝鲜在外交方面采取了一系列举措。在过去的40余天,朝鲜继续“四面出击”。

- 9月 朝鲜劳动党分管国际事务的书记、政治局委员姜锡柱访问欧洲四国和蒙古国。
- 9月下旬 朝鲜外务相李洙墉到美国纽约联合国总部参加联合国大会,为朝鲜外交部长15年来首次访问美国。联合国秘书长潘基文的办公室说,李洙墉在出席联大期间向潘基文转交一封来自金正恩的信件。
- 10月初 李洙墉访问俄罗斯,俄方向朝鲜提供5万吨粮食援助。
- 10月2日 朝鲜常驻日内瓦联合国机构代表宋

世平接受路透社采访时说,朝鲜准备好重返朝鲜半岛核问题六方会谈,不打算进行新的核试验。

● 10月4日 朝鲜国防委员会副委员长、人民军总政治局长黄炳誓,朝鲜劳动党中央委员会书记崔龙海以及朝鲜劳动党中央书记局书记金养健前往韩国出席了仁川亚运会闭幕式。在韩期间,朝鲜代表团与韩国总理郑烘原等韩方官员举行会谈,双方商定本月底至11月初期间举行第二次北南高级别会谈。但仅仅几天后,韩国和朝鲜巡逻艇7日在朝鲜半岛西部海域

韩方划定的“北方界线”附近短暂交火。

● 10月7日 朝鲜外交官在纽约联合国总部罕见地就朝鲜人权状况召开会议,回应外界指责,同时承认在改善人权方面有所不足,表示将努力提高人民生活水平。

● 10月10日 朝方利用高射机枪向韩国市民团体散发的反朝传单开火,数枚子弹落入韩国境内,韩国军方回击。朝韩高级别接触北方代表团发言人12日警告,如果韩国继续进行放飞传单等“重大挑衅行为”,朝鲜将采取更高强度打击。